

お客様各位

2024年9月2日発行
グローエジャパン株式会社

2024 グローエ 総合カタログ <2024年10月改訂版> 発刊のご案内

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

このたび「2024 グローエ 総合カタログ<2024年10月改訂版>」を発刊いたします。

合わせて記載内容に一部誤りがございました。訂正の上謹んでお詫び申し上げますとともに、主な改訂内容と訂正内容について以下の通りご案内いたします。何卒よろしくお願い申し上げます。

- 記 -

<主な改訂内容>

1. 新商品および品番変更品

- ・GROHE SPA各シリーズ (P16~65)
- ・GROHE SPA図面集 (P67~74)
- ・ユーロスマート シングルレバー洗面混合栓 吐水口引出タイプ (P119)
- ※アリュールとレインシャワーアクアは2024年10月1日より受注・出荷開始。その他は受注・出荷開始済。

2. 品番変更品

- ・グローサーモ1000 パフォーマンス サーモスタットシャワー混合栓 (P181)
- ・グローサーモ1000 サーモスタットシャワー混合栓 (P183)
- ・フレックスホース 1750mm (P219)
- ・ユーロディスク シングルレバーキッチン混合栓 (P247)

3. 品番および仕様変更品

- ・ユーロエコ コスモポリタン S 自閉単水栓 (P124) ※ 2024年10月1日受注分より適用

4. 廃番品

- ・ワンストップアダプター JPK 07100
- ・ユーロキューブ ポップアップ排水金具 JP 2104 00

※その他限定在庫品に関しては、弊社公式ウェブサイトをご確認ください。

https://www.grohe.co.jp/item/limited_stock

<訂正内容>

1. P5: ゼドラスmartコントロール 【誤】 228 → 【正】 238
2. P5: 資料集 【誤】 260 → 【正】 削除
3. P43: アリュール シングルレバー壁出洗面混合栓 【誤】 13 309 20J → 【正】 19 309 20J
4. P44, 71, 322: 【誤】 壁出バス吐水口 3/4" → 【正】 壁出バス吐水口
5. P95: エッセンス シングルレバー壁出洗面混合栓 埋込本体部 【誤】 32 635 00J → 【正】 32 635 00J-2
6. P297: フレックスシャワーホース 1750mm 【誤】 28388GL8J → 【正】 28388GL0J

以上

【お問い合わせ先】

グローエジャパン株式会社

TEL : 03-6748-1180 FAX : 03-6748-1181 E-MAIL : info_grohe@grohe.co.jp

※営業時間 : 9:30~17:30/ 土曜日・日曜日・祝日を除く

① 新商品および品番変更品

・アリュールシリーズ・レインシャワーアクアシリーズ : 2024年 10月受注・出荷開始
 ・上記以外の新商品 : 受注・出荷開始済

表示価格は税抜の希望小売価格です

掲載頁	品名	品番	価格
29	アトリオ・単水栓	20 65 800J	¥48,900
29	アトリオ・単水栓 (スーパースチール)	20 658 DC0J	¥73,300
29	アトリオ・単水栓 (ブラッシュドハードグラファイト)	20 658 AL0J	¥73,300
29	アトリオ・2ハンドル洗面混合栓 (引棒なし)	21 144 00J	¥128,400
29	アトリオ・2ハンドル洗面混合栓 (引棒なし) (スーパースチール)	21 144 DC0J	¥186,100
29	アトリオ・2ハンドル洗面混合栓 (引棒なし) (ブラッシュドハードグラファイト)	21 144 AL0J	¥186,100
29	アトリオ・2ハンドル洗面混合栓 (引棒付)	20 643 00J	¥154,100
29	アトリオ・2ハンドル洗面混合栓 (引棒付) (スーパースチール)	20 643 DC0J	¥211,800
29	アトリオ・2ハンドル洗面混合栓 (引棒付) (ブラッシュドハードグラファイト)	20 643 AL0J	¥211,800
30	アトリオ・2ハンドル壁出洗面混合栓 (化粧部)	20 661 00J	¥96,300
30	アトリオ・2ハンドル壁出洗面混合栓 (化粧部) (スーパースチール)	20 661 DC0J	¥141,200
30	アトリオ・2ハンドル壁出洗面混合栓 (化粧部) (ブラッシュドハードグラファイト)	20 661 AL0J	¥141,200
30	アトリオ・2ハンドルバス・シャワー混合栓	25 268 00J	¥173,300
31/252	アトリオ・2ハンドルキッチン混合栓	30 609 00J	¥141,200
31/252	アトリオ・2ハンドルキッチン混合栓 (スーパースチール)	30 609 DC0J	¥192,500
31	アトリオ・2ハンドルシャワー混合栓	26 895 00J	¥141,200
31	アトリオ・サーモスタットシャワー埋込混合栓 (化粧部)	24 357 00J	¥115,600
31	アトリオ・サーモスタットシャワー2方切替埋込混合栓 (化粧部)	24 358 00J	¥128,400
31	アトリオ・埋込ストップバルブ (化粧部)	29 396 00J	¥32,100
31	アトリオ・壁出バス吐水口 ½"	13 487 00J	¥45,000
31	アトリオ・2ハンドルバス・シャワー混合栓	25 272 00J	¥410,700
36	アリュールブリリアント・シングルレバー洗面混合栓 (引棒付)	24 341 00J	¥116,600
36	アリュールブリリアント・シングルレバー洗面混合栓 (引棒なし)	24 342 00J	¥116,600
36	アリュールブリリアント・シングルレバー洗面混合栓 (引棒付)	24 344 00J	¥160,200
36	アリュールブリリアント・シングルレバー洗面混合栓 (据置洗面器用・引棒なし)	24 346 00J	¥189,400
36	アリュールブリリアント・2ハンドル洗面混合栓 (引棒付)	20 627 00J	¥240,300
36	アリュールブリリアント・シングルレバーバス・シャワー混合栓	24 348 00J	¥582,300
37	アリュールブリリアント・カスケードシャワー	13 486 00J	¥240,300
37	アリュールブリリアント・埋込ストップバルブ (化粧部)	29 398 00J	¥48,300
37	アリュールブリリアント・壁出バス吐水口 ½"	13 485 00J	¥80,200
37	アリュールブリリアント・シャワーホルダー	26 847 00J	¥12,300
37	アリュールブリリアント・シャワー給水口	26 850 00J	¥17,900
37	スクエア オーバーヘッドシャワー (210mm x 210mm)	26 876 00J	¥107,300
43	アリュール・シングルレバー洗面混合栓 (引棒付)	32 757 10J	¥115,000
43	アリュール・シングルレバー洗面混合栓 (引棒付)	32 146 10J	¥140,800
43	アリュール・シングルレバー洗面混合栓 (据置洗面器用・引棒なし)	23 403 10J	¥160,500
43	アリュール・シングルレバー壁出洗面混合栓 (化粧部)	19 309 20J	¥106,200
43	アリュール・シングルレバー壁出洗面混合栓 (化粧部)	19 386 20J	¥112,500

① 新商品および品番変更品

- ・アリュールシリーズ・レインシャワーアクアシリーズ : 2025年 6月受注・出荷開始
- ・上記以外の新商品 : 受注・出荷開始済

表示価格は税抜の希望小売価格です

掲載頁	品名	品番	価格
44	アリュール・シングルレバーデッキバス混合栓	19 316 10J	¥361,700
44	アリュール・2ハンドルデッキバスシャワー混合栓	25 221 10J	¥420,900
44	アリュール・壁出バス吐水口	13 264 10J	¥79,000
45	アリュール・ローブフック	40 284 10J	¥12,000
45	アリュール・ダブルタオルホルダー	40 342 10J	¥60,200
45	アリュール・グラブレール	40 955 10J	¥55,600
45	アリュール・埋込ストップバルブ（化粧部）	19 334 10J	¥45,000
45	アリュール・サーモスタットシャワー埋込混合栓（化粧部）	19 380 20J	¥129,300
45	アリュール・サーモスタットシャワー2方切替埋込混合栓（化粧部）	29 181 20J	¥135,800
51	グランデラ・シングルレバー洗面混合栓（引棒付）	24 369 00J	¥111,400
51	グランデラ・シングルレバー洗面混合栓（引棒付）（クローム×ゴールド）	24 369 IG0J	¥144,700
51	グランデラ・シングルレバー洗面混合栓（引棒なし）	24 370 00J	¥111,400
51	グランデラ・シングルレバー洗面混合栓（引棒なし）（クローム×ゴールド）	24 370 IG0J	¥144,700
51	グランデラ・2ハンドル洗面混合栓（引棒付）	20 619 00J	¥190,700
51	グランデラ・2ハンドル洗面混合栓（引棒付）（クローム×ゴールド）	20 619 IG0J	¥247,900
51	グランデラ・2ハンドル洗面混合栓（引棒付）	20 666 00J	¥158,900
51	グランデラ・2ハンドル洗面混合栓（引棒付）（クローム×ゴールド）	20 666 IG0J	¥206,500
51	グランデラ・シングルレバー洗面混合栓（据置洗面器用・引棒なし）	24 371 00J	¥174,800
51	グランデラ・シングルレバー洗面混合栓（据置洗面器用・引棒なし）（クローム×ゴールド）	24 371 IG0J	¥227,100
53	グランデラ・壁出バス吐水口 ½"	13 484 00J	¥70,000
53	グランデラ・壁出バス吐水口 ½"（クローム×ゴールド）	13 484 IG0J	¥91,000
53	グランデラ・埋込ストップバルブ（化粧部）	29 420 00J	¥47,900
53	グランデラ・埋込ストップバルブ（化粧部）（クローム×ゴールド）	29 420 IG0J	¥62,100
53	グランデラ・オーバーヘッドシャワー（221mm×221mm）	26 898 00J	¥143,100
53	グランデラ・オーバーヘッドシャワー（221mm×221mm）（クローム×ゴールド）	26 898 IG0J	¥185,900
53	グランデラ・シャワーアーム（285mm）	26 900 00J	¥39,900
53	グランデラ・シャワーアーム（285mm）（クローム×ゴールド）	26 900 IG0J	¥51,900
53	グランデラ・ハンドシャワー	26 852 00J	¥31,900
53	グランデラ・ハンドシャワー（クローム×ゴールド）	26 852 IG0J	¥41,500
53	グランデラ・シャワー給水口	26 897 00J	¥44,000
53	グランデラ・シャワー給水口（クローム×ゴールド）	26 897 IG0J	¥57,100
53	グランデラ・シャワーホルダー	26 896 00J	¥35,300
53	グランデラ・シャワーホルダー（クローム×ゴールド）	26 896 IG0J	¥45,600
53	グランデラ・シングルレバーバス・シャワー混合栓	24 375 00J	¥451,300
53	グランデラ・シングルレバーバス・シャワー混合栓（クローム×ゴールド）	24 375 IG0J	¥586,200
59	レインシャワーアクア・モノ オーバーヘッドシャワー（天井付）334mm×334mm	26 731 00J	¥264,900
59	レインシャワーアクア・デュオ オーバーヘッドシャワー（天井付）334mm×334mm	26 733 00J	¥304,600
59	レインシャワーアクア・埋込本体部（小）	26 739 00J	¥154,800

① 新商品および品番変更品

- ・アリュールシリーズ・レインシャワーアクアシリーズ : 2025年 6月受注・出荷開始
- ・上記以外の新商品 : 受注・出荷開始済

表示価格は税抜の希望小売価格です

掲載頁	品名	品番	価格
59	レインシャワーアクア・カスケード	26 734 00J	¥89,700
59	レインシャワーアクア・3スプレーカバー	26 786 00J	¥57,000
59	レインシャワーアクア・ミストスプレー 吐水部	26 735 00J	¥31,000
59	レインシャワーアクア・ピュアスプレー 吐水部	26 737 00J	¥31,000
59	レインシャワーアクア・ボディスプレー ラウンド	26 801 00J	¥43,000
59	レインシャワーアクア・ボディスプレー キューブ	26 802 00J	¥43,000
62	レインシャワーF・オーバーヘッドシャワー (天井付) 254mm×254mm	26 874 00J	¥95,100
62	レインシャワーF・オーバーヘッドシャワー (天井付)	26 888 00J	¥579,600
62	レインシャワーF・シャワーホルダーセット (化粧部)	26 878 00J	¥47,000
65	セナ・ハンドシャワー	26 889 00J	¥27,900
65	セナ・ハンドシャワー (スーパースチール)	26 866 DC0J	¥38,100
65	セナ・ハンドシャワー (ブラッシュドハードグラファイト)	26 866 AL0J	¥38,100
65	セナ・ハンドシャワー (ブラッシュドクールサンライズ)	26 866 GN0J	¥38,100
65	セナ・ハンドシャワー (ブラッシュドウォームサンセット)	26 866 DL0J	¥38,100
65	セナ・シャワーホルダー	26 894 00J	¥14,000
119	ユーロスマート・シングルレバー洗面混合栓 吐水口引出タイプ (引き棒なし)	23 976 30J	¥79,000
119	ユーロスマート・シングルレバー洗面混合栓 吐水口引出タイプ (引き棒なし) (寒冷地仕様)	23 976 30C	¥82,200

② 品番変更品

新品番は受注・出荷開始済です

掲載頁	品名	旧品番		新品番
181/185	グローサーモ1000パフォーマンス・サーモスタットバス・シャワー混合栓	34 779 00J	→	34 830 00J
181	グローサーモ1000パフォーマンス・サーモスタットバス・シャワー混合栓 (寒冷地仕様)	34 779 00C	→	34 830 00C
183	グローサーモ1000・サーモスタットバス・シャワー混合栓	JP 274 201	→	34 817 30J
219	フレックスシャワーホース 1750mm	28 388 00J	→	28 388 10J
219	フレックスシャワーホース 1750mm (クールサンライズ)	28 388 GL8J	→	28 388 GL0J
247	ユーロディスク・シングルレバーキッチン混合栓	JP 351 300	→	JP 351 300-2
247	ユーロディスク・シングルレバーキッチン混合栓 (寒冷地仕様)	JP 366 602	→	JP 366 602-2

③ 品番および仕様変更品

新品番・仕様は2024年10月1日受注分より適用いたします

掲載頁	品名	旧品番	旧仕様		新品番	新仕様
124	ユーロエココスモポリタンS・自閉単水栓	36 265 00J	吐水時間は約3、6、19秒のいずれかにあらかじめ設定できます。	→	36 265 00J-2	吐水時間は約7、15、30秒のいずれかにあらかじめ設定できます。

④ 廃番品

品名	品番
ワンストップアダプター	JP K07 100
ユーロキューブ・ポップアップ排水金具1 1/4"	JP 210 400